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Aos dezoito dias do mês de junho de dois mil e dezenove, no Centro Cívico, é realizada a 
Primeira Sessão Solene, da Terceira Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, em 
comemoração ao “Dia Municipal de Prevenção, Conscientização e Combate ao Uso de 
Drogas e Álcool”. Às dezenove horas e cinquenta e dois minutos, o Presidente da Mesa 
de Honra, Vereador Antonio de Jesus Barbosa (Toninho de Jesus), declara aberta a sessão, 
“sob a proteção de Deus”, com a presença das seguintes autoridades, compondo a Mesa de 
Honra: Victor Chiavegato – Diretor do Departamento de Assistência à Saúde, representando 
neste ato o Sr. Paulo Serra, Prefeito do Município de Santo André; Doutora Neide Aparecida 
Zanelatto – Psicóloga, Terapeuta, Escritora, Professora Universitária e Especialista em 
Dependência Química e o Senhor Valter Garcia Nogueira – Presidente da Associação 
Beneficente Grupo Curados para Amar Antialcoólica e Drogas, representando todas as 
entidades homenageadas. A Corporação Musical Lira de Santo André, sob a regência do 
Maestro Claurício Cipryano, executa o Hino Nacional Brasileiro e o Hino de Santo André. 
Registradas as presenças: Doutora Daniele Sather – Presidente da Comissão de Direito 
Médico e da Saúde, representando a Doutora Andréa Tartuce, Presidente da Trigésima 
Oitava Subseção da Ordem dos Advogados do Brasil (OAB/Santo André). Justificam a 
ausência, bem como cumprimentam pelo evento: Doutor Alexandre Galardinovic Ribeiro – 
Delegado da Receita Federal do Brasil no Município de Santo André e o Doutor Desiré 
Carlos Callegari – Superintendente do Hospital Estadual Mário Covas.  Dando 
prosseguimento é feita uma apresentação de balé pelas alunas do “Projeto Caminhar Para 
Crescer”. Em seguida, abre-se espaço na solenidade para as homenagens, com a entrega 
de placas para: Valter Garcia Nogueira, Marcos Antônio Marinho, Paulo Carrara, Aparecido 
José Sousa Santos, Gerson dos Santos, Amauri Figueiredo. Dando continuidade, fazem 
pronunciamento em nome dos homenageados: Sr. Valter Garcia Nogueira, Dra. Neide 
Aparecida Zanelatto e Sr. Antonio Ferreira dos Santos. Em seguida o Vereador Antonio 
de Jesus Barbosa (Toninho de Jesus) faz entrega de flores à Dra. Neide Aparecida 
Zanelatto. Dando continuidade, acontece apresentação cultural da Orquestra de Violeiros de 
Mauá, que executa as músicas “João de Barro”; “Menino da Porteira”; “Mocinha da Cidade”; 
“Verdes Campos da Minha Terra”. Dando prosseguimento, ocupa a tribuna o Sr. Victor 
Chiavegato, representando o Sr. Prefeito Municipal Paulo Serra faz o discurso.  A seguir, o 
Vereador Antonio de Jesus Barbosa (Toninho de Jesus), orador oficial desta Casa, faz 
um pronunciamento. Em seguida é apresentado um vídeo com a música “Oração de São 
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Francisco”. O Presidente Antonio de Jesus Barbosa (Toninho de Jesus) faz os 
agradecimentos finais e encerra a sessão às vinte e uma horas e sete minutos. Eu, 
Adriana Montealto Carneiro, Técnica Legislativa em Taquigrafia, lavrei a presente Ata, que 
lida e achada conforme segue assinada pela presidência e pelas secretarias, devendo ser 
aprovada na sessão ordinária do dia primeiro de agosto de dois mil e dezenove. 
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